

ગાંધીનગરમાં શીતલહર : સૌથી ઠંડો દિવસ

પારો ટ ડિગ્રીએ ઉતર્યો : આખો દિવસ ઠંડો પવન ફૂંકાયા બાદ રાત્રે પાટનગરમાં ઠંડીનો ભારે કહર : જનજીવન પર ભારે અસર

ગાંધીનગર, તા. ૨
કારમીરમાંથી સીધો જ શહેર સુસવાટાભર્યો પવન ફૂંકાતો હોય તેમ ગાંધીનગરમાં ક્રાંતિલ ઠંડી પડી રહી છે. સુસવાટાભર્યો પવનો સાથે શરૂ થયેલો કોલ્ડવેવ વધુ આકરો બનતા શહેરમાં પારો ટ ડિગ્રી સુધી ઉતરી ગયું હતું. ગરમ વસ્ત્રોમાં પણ વસાહતીઓ ઠંડવાયા હતા.



(તસવીર : દિપક ખાની)



(તસવીર : દિપક ખાની)

સુસવાટાભર્યો પવન ફૂંકાય છે. આજે તેની અસર વધુ નીત્ર બનતા લઘુત્તમ તાપમાન ટ ડિગ્રીએ પહોંચી ગયું હતું. જે મોસમનું સૌથી નીચું તાપમાન છે. રાત્રે તો ધરમાંથી બહાર નીકળાય તેવી પરિસ્થિતિ છે જ નહીં. પરંતુ દિવસે પણ ગરમ વસ્ત્રોમાં લપેટાઈને ફરવું પડે તેવી સ્થિતિ છે.

ગાંધીનગરના પ્લોટોની હરાજી યોજવા માટે પ્રવિણ પટેલની માંગ

ગાંધીનગરના શ્રમજીવો માટે ખાસ સ્વમ આવાસ યોજના જાહેર કરો
ગાંધીનગર, તા. ૨
ગાંધીનગરમાં પ્લોટોની હરાજી યોજવાની તેમજ બે વર્ષથી જાહેર નહિ કરાયેલ બજાર કિંમતના દર જાહેર કરવા ઉપરાંત સ્વમ આવાસ યોજનાના અમલીકરણ અંગેની જાહેરાત સત્વરે કરવા માટે સ્ટેન્ડિંગ કમિટીના ચેરમેન શ્રી પ્રવિણ પટેલે મહાનગર પંચાયતની શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલને એક પત્ર પાઠવી માંગ કરી છે.

વાઈબ્રન્ટ સમિટમાં ૮ બોમ્બ ડીસ્પોઝલ સ્કવોર્ડ તૈનાત રહેશે

કોરેન ડેલીવેટ્સ, ઈન્વેસ્ટ્સ તથા મહાનુભાવોની સુરક્ષા માટે વાઈબ્રન્ટ સમીટ દરમિયાન પોલીસનો બંદોબસ્ત વાઈબ્રન્ટ કરી નાંખે તેવો રહેશે...!!
ગાંધીનગર, તા. ૨
મહાત્મા મંદિર ખાતે યોજાનાર વાઈબ્રન્ટ સમિટમાં મોટા પ્રમાણમાં કોરેન ડેલીવેટ્સ તથા ઈન્વેસ્ટ્સ ઉપરાંત વી.વી.આઈ.પી. મહાનુભાવો આવનાર છે ત્યારે સુરક્ષા વ્યવસ્થાને લોખંડી બનાવવા માટે રેન્જ આઈ.જી.ની અધ્યક્ષતામાં જિલ્લા પોલીસ વડા તથા એલ.સી.બી., એસ.ઓ.જી. અને પોલીસમથકના અધિકારીઓ સાથે બેઠકોનો સિલસિલો શરૂ થઈ ગયો છે. આ મેગા કાર્યક્રમ દરમિયાન કોઈ અનિચ્છનીય ઘટના બને નહીં તે માટે ૮ બોમ્બ ડીસ્પોઝલ સ્કવોર્ડને પણ તૈનાત કરવામાં આવનાર છે.

સરકારી આવાસના ભાડા પેટે એક વર્ષમાં ૩ કરોડની આવક

તંત્રએ કડક અને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી નોંધપાત્ર આવક મેળવી
ગાંધીનગર, તા. ૨
શહેરમાં સ્થિત સરકારી આવાસના ભાડા પેટે તંત્ર એ એક વર્ષમાં ૩.૩ કરોડની નોંધપાત્ર આવક કરી છે. અગાઉ આવાસમાં ગેરકાયદેસર કબજો ધરાવતા તેમજ નિયમિત ભાડુ ભરપાઈ નહીં કરનારાઓ સામે પણ કોર્ટ કેસ દાખલ કરવા સુધીના પગલા લેવાયા હતા. વર્ષ ૨૦૧૨ દરમિયાન ભાડા વસુલાત શાખા દ્વારા ઝુંબેશ હાથ ધરી ભાડાની તબક્કા આવક મેળવી છે.

વાયબ્રન્ટ સમીટ સંદર્ભે સિવિલ હોસ્પિટલમાં અલાયદો વોર્ડ બનાવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨
ગાંધીનગરમાં વાયબ્રન્ટ સમીટના આયોજનને લઈ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં એક અલાયદો વોર્ડ બનાવવામાં આવશે તેમજ વાયબ્રન્ટ સમીટના મેગા મેડીકલ ટીમો ૨૪x૭ ફરજ પર તૈનાત રહેશે.

● અનુસંદાન પાલ-૭૪

ગાંધીનગર આર.ટી.ઓ. કચેરીએ ડિસેમ્બરમાં ૧.૬૭ લાખનો દંડ વસુલ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨
ટ્રાફિક નિયમનના ભંગ બદલ આર.ટી.ઓ. કચેરીએ ગત ડિસેમ્બર મહિનામાં ૧.૬૭ લાખની દંડ વસુલાત કરી છે. જેમાં ૮૦ મીની ટ્રક અને ૫૮ કારનો પણ સમાવેશ થાય છે.

બેસણું
અમારા પૂ. પિતાશ્રી **સ્વ. હરીભાઈ હજારાભાઈ પટેલ**નું અવસાન તા. ૩૧-૧૨-૨૦૧૨ના રોજ થયેલ છે. **સ્વર્ગસ્થ બેસણું તા. ૪-૧-૨૦૧૩, શુક્રવારે સવારે ૮-૩૦ થી ૧૨-૦૦** નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.
સ્થળ : મુખીવાસ, અડાલજ, તા.જી. ગાંધીનગર
મહારામાઈ હરીભાઈ પટેલ (પુત્ર) ભૂષેન્દ્રભાઈ હરીભાઈ પટેલ (ભાઈ)
સંજયભાઈ હરીભાઈ પટેલ (પુત્ર) ઉત્કર્ષ ભૂષેન્દ્રભાઈ પટેલ (ભાઈ)
પિયરપણનું બેસણું ઉપરાંત સ્વર્ગ અને સમયે રાખેલ છે.
મલુભાઈ છોટાભાઈ પટેલ (પ્રાંત્યાવાણ)
રાજેશ રસિકભાઈ પટેલ (પ્રાંત્યાવાણ)

(તસવીર : દિપક ખાની)
નવા વર્ષની શુભેચ્છાઓ તેમજ સત્તાપ્રહાર કર્યા બાદ આજે રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રી નરેન્દ્ર મોદીએ યોજેલા પત્રકારોના મિલન સમારોહની તસવીર.

સિવિલ હોસ્પિટલની મુલાકાત લેતા એન.આર.એચ.એમ. ડાયરેક્ટર

સેવાઓના સઘનીકરણ અને સતત તાલિમ પર ભાર મુક્યો
ગાંધીનગર, તા. ૨
સિવિલ હોસ્પિટલની મુલાકાત લેતા એન.આર.એચ.એમ.ના ડાયરેક્ટર શ્રી અનિલ મોકડ અને તેમની ટીમે ખાસ મુલાકાત લીધી હતી. સિવિલ હોસ્પિટલમાં ઈમરજન્સી વોર્ડ, લેબરરૂમ, આઈ.સી.યુ., ઓરોસ્કોપીકેટરની સેવાઓ અંગે તેમણે ચકાસણી કરી અને સેવાઓના સઘનીકરણ માટે ભાર મુક્યો હતો.

પ્રથમ વાર્ષિક પુસ્તકાલોક સ્મરણાંજલિ
સ્વ. સુશીલાબેન ડે. બ્રહ્મભટ્ટ
સ્વ. તા. ૩-૧-૨૦૧૧
આંસુની કોઈ ભાષા હોય તો એ ભાષામાં કહીએ, વિરહની કોઈ લિપિ હોય તો, એ લિપિમાં લખીએ, જ્વાલંતી દેકે સ્મૃતિ મળે, પણ કલ્પવૃક્ષ સમી 'મા' તારી છાયા હયાં ન મળે 'આશિષ' મળ્યા તારા, હશે પુષ્પ અમારા, જન્મોજનમ મળે તમે 'સુશીલાબા' તેવી અંતઃકરણની 'આકૃષિ તથા હર્ષિલ'ની અભિલાષા રણછોડજી તમારા આત્માને શાંતિ અર્પે...
આલિપ ડે. બ્રહ્મભટ્ટ
આલિપ એ. બ્રહ્મભટ્ટ
હર્ષિલ એ. બ્રહ્મભટ્ટ

ગુજરાત બનશે ગ્લોબલ બિઝનેસ હબ : જાપાન - કેનેડા પાર્ટનર

સોના-ચાંદી અને હીરા જડિત મોટરકાર હરાજીથી વેચાશે : તે રકમનું દાન મુખ્યમંત્રીના રાહત ફંડમાં આપાશે
ગાંધીનગર, તા. ૨
પાટનગર ગાંધીનગરના મહાત્મા મંદિરના વિશાળ પટાંગણમાં આગામી તા. ૧૧મી જાન્યુઆરીથી વાઈબ્રન્ટ ગુજરાત સમિટનું ભવ્ય આયોજન કરાયું છે. આ ગ્લોબલ સમિટમાં જાપાન અને કેનેડા જેવા વિકસિત દેશો 'કન્ડી પાર્ટનર' બન્યા છે એટલું જ નહીં પરંતુ અમેરિકા, ઈંગ્લેન્ડ, ચીન, ડેન્માર્ક, આસ્ટ્રિયા, ઓસ્ટ્રેલિયા સહિતના દેશોના ઉદ્યોગપતિઓ, વરિષ્ઠ અધિકારીઓ અને રાજદ્વારીઓ સમિટમાં ભાગ લેશે.

સર્ટીફિકેટ ખોવાયેલ છે
ડો. જીગેશ રજનીકાન્ત વેદના નામનું ડી.એન.બી. રજીસ્ટ્રેશન સર્ટીફિકેટ નંબર : G18553 તા. ૨૪-૧૧-૧૧ ગાંધીનગરમાં ખોવાયેલ છે. જે કોઈને મળે તેમણે નીચેના નંબર ઉપર સંપર્ક કરવા વિનંતી છે.
ડો. જિગેશ રજનીકાન્ત વેદ
મો. : ૯૮૨૫૪ ૫૪૭૩૭

ગુજરાત ઈકોલોજીકલ એજ્યુકેશન એન્ડ રીસર્ચ ('ગીર') ફાઉન્ડેશન, ગાંધીનગર
જાહેર હરાજી
"ગીર" ફાઉન્ડેશનના ઈન્ડોર નેચર પાર્ક, ગાંધીનગર ખાતે ૧૯૯૩ મોડલ મોટર સાર્કલ રાજદ્વાર નંબર : જીજે-૧-એક-૪૦૮૦ ની જાહેર હરાજી તા. ૧૦/૧/૨૦૧૩ના રોજ સવારે ૧૨-૦૦ કલાકે જે છે તે હાલતમાં રાખવામાં આવેલ છે. રસ ધરાવતી પાર્ટીઓને મોટર સાર્કલની હરાજીમાં ભાગ લેવા અર્થનિત કરવામાં આવે છે. ભાગ લેનારે રૂ. ૫૦૦-૦૦ ડીપોઝીટ તરીકે રોકડા હરાજીના સ્થળે ભરવાના રહેશે. મોટર સાર્કલ ઈન્ડોર પાર્ક ખાતે રાખેલ છે. જે કચેરી સમયમાં જોવા મળશે. હરાજીની અન્ય શરતો સ્થળ ઉપર વાંચી સંભાળવામાં આવશે. બોલી સ્વીકારવાની આખરી સત્તા નાયબ નિયામકશ્રીને રહેશે.
પાર્ક વોર્ડન
ઈન્ડોર નેચર પાર્ક, ગાંધીનગર

અલ્ટ્રાટેક
સાચ, સહકાર અને વિશ્વાસ
શ્રી વેશ્વી ટ્રેડર્સ
સ્ટોર-૬, હીને માર્ગ, જાપાન બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર
101-23276929 M. 9825136929, 9925039672, 9925033729

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ
પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.
ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૨૩૩૦૦૦ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬
શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘ-૨ સર્કલ વા, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૦૦૯, ૯૮૨૫૩૩૧૨૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૭
સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીબ્દાલ/ટાટા), ઈંદો, ટાટા પતરા, સિલ્વેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ